TISKOVÁ ZPRÁVA
k okamžitému zveřejnění


CZECH PHOTO CENTRE 

zve na zahájení výstavy 

ע
KAREL CUDLÍN
SIGHT/EFFECT

Zahájení se uskuteční 10. 10. 2018 od 18:00 v galerii CZECH PHOTO CENTRE, Seydlerova 2835/4, Praha 5 – Nové Butovice / https://www.czechphoto.org/cpc/ 
Výstava potrvá do 25. 11. 2018. 

Ajin je šestnáctým písmenem hebrejské abecedy. Jeho numerická hodnota odpovídá počtu 70 let, která letos uplynula od založení Státu Izrael. V hebrejštině i dalších semitských jazycích je ajin současně výrazem pro „oko“ a jako glyf v některých protosemitských abecedách oko také skutečně připomíná. Foneticky je často němé – písmeno, které vidí, ale nemluví. Symbolizuje nejen zrak, ale též prapůvodní světlo stvoření. Těžko si představit příhodnější název pro fotografickou výstavu, zejména jsou-li jejím tématem Izrael a palestinská území. 

Podstatná část tvorby předního českého fotodokumentaristy Karla Cudlína zachycující proměny krajiny a společnosti od Sinaje po Golany za posledních dvaadvacet let je samostatně vystavována vůbec poprvé. Výběr téměř 250 fotografií obsahuje starší práce, které jsou díky fotografickým i beletristickým publikacím dnes již ikonami, ale také zcela neznámé záběry, z nichž řada vznikla teprve v letošním roce. 

Výstava je současně slavnostním zahájením 24. ročníku prestižní soutěže CZECH PRESS PHOTO, která je tradičně doprovázena prezentací jednoho z porotců. Po zahájení bude zasedat mezinárodní porota, která vybere nejlepší snímky letošního ročníku. Nominace budou zveřejněny 17. 10. 2018 na tiskové konferenci.

Výstava se koná za podpory velvyslanectví Státu Izrael a Česko-izraelské smíšené obchodní komory ČISOK. 
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